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Landrat

Einberufung

Einberufung des Landrats
in den grossen Uristiersaal zu Altdorf

Mittwoch, 22. September 2021, 8.00 Uhr
Geschafte

1.
1.1

Neue parlamentarische Vorstdsse

Alifallige Einreichung und Begrindung neuer parlamentarischer Vorstosse

2. Detailberatung und Beschlussfassung

2.1 Kantonale Volksinitiative «Lex-Kreisel Schachen»
Baukommission und Regierungsrat Roger Nager, Vorsteher der Baudirektion,
Andermatt

2.2 Zusatzkredit zum Verpflichtungskredit Hochwasserschutzprogramm Uri
Baukommission und Regierungsrat Roger Nager, Vorsteher der Baudirektion,
Andermatt

2.3 Kantonsbeitrag an die jahrlichen Betriebskosten des Theaters Uri fUr die Jah-
re 2022 bis 2025
Bildungs- und Kulturkommission und Regierungsrat Beat Jorg, Vorsteher der
Bildungs- und Kulturdirektion, Gurtnellen

2.4 Nachtragskredite 111/2021
Finanzkommission und Regierungsrat Urs Janett, Vorsteher der Finanzdirek-
tion, Altdorf

3. Schriftliche jahrliche Berichterstattung der Kommissionen; mit Diskussion

3.1 Interparlamentarische Geschéaftsprifungskommission (IGPK) der Interkanto-
nalen Polizeischule Hitzkirch (IPH)

3.2 Interparlamentarische Geschaftsprifungskommission (IGPK) des Laborato-
riums der Urkantone

4. Parlamentarische Vorstdsse

41 Motion Céline Huber, Altdorf, zum Abschluss eines Gesamtarbeitsvertrages durch
das Kantonsspital Uri; Beratung und Beschlussfassung Uber die Erheblichkeit

4.2 Postulat Frieda Steffen, Andermatt, zu Gesamtschau der Gesundheitsversor-
gung im Kanton Uri; Beratung und Beschlussfassung Uber die Uberweisung

4.3 Interpellation Alois Zurfluh, Attinghausen, zum Vorgehen der Jagdverwaltung
bezlglich Hirschjagd; Beratung

5. Fragestunde

Altdorf, 2. September 2021 Im Namen der Ratsleitung

Die Prasidentin: Sylvia Laubli Ziegler



1378 Administrativer Teil

Regierungsrat

Medienmitteilung

Gratulation zu Dienstjubilden

Patrick Muller, Seedorf, Vorarbeiter Strassenunterhalt, und Peter Danioth, Ander-
matt, Betriebselektriker, beide Amt fUr Betrieb Nationalstrassen, sind am 1. Septem-
ber 1996 in die Kantonsverwaltung eingetreten und erflllten somit am 31. August
2021 das 25. Dienstjahr. Der Regierungsrat gratuliert Patrick Muller und Peter Da-
nioth zum Dienstjubildum und dankt ihnen flr die geleistete Arbeit im Dienste des
Kantons Uri.

Altdorf, 7. September 2021 Im Auftrag des Regierungsrats:
Standeskanzlei Uri

Direktionen

Landammannamt

Bettag 2021

Eidgendssischer Dank-, Buss- und Bettag

Am 19. September feiern wir den Eidgendssischen Dank-, Buss- und Bettag. Es
ist eine langjahrige Tradition, dass die Kirchgemeinden in den Gottesdiensten das
Opfer flr nichtversicherbare Elementarschaden in unserem Kanton aufnehmen.
Dank dieser Spenden ist es moglich, Mitblrgerinnen und Mitbtrgern in Uri bei
Schaden durch Naturereignisse wie Rufenniedergédnge, Hochwasser, Lawinen
usw. finanzielle Hilfe leisten zu kdnnen.

Im Namen der betroffenen Mitmenschen danken wir Ihnen fur Ihren Beitrag.

Altdorf, 10. September 2021 Standeskanzlei Uri
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Gesundheits-, Sozial- und Umweltdirektion

Medienmitteilung

Berufsleute machen sich fit fiir den Kampf gegen Neophyten

Uber 90 Berufsleute bilden sich an der Bauernschule Uri weiter. Auf dem Stunden-
plan steht ein Thema, das immer mehr an Bedeutung gewinnt: Neophyten, exoti-
sche und invasive Pflanzenarten. Das Amt fur Umweltschutz hat einen Praxiskurs
organisiert, der Innerschweizer Fachleute aus den Bereichen Forst, Strassenunter-
halt und Landwirtschaft nach Seedorf gebracht hat.

Regierungsrat Christian Arnold begrisste am Donnerstag, 26. August 2021, die
Berufsleute aus allen Kantonen der Innerschweiz in der Bauernschule Uri. «Der
Kanton Uri befasst sich seit Langerem mit den Neophyten und versucht, die in-
vasive Ausbreitung in den Griff zu bekommen», so Arnold, der selber als Landwirt
mit dem Thema vertraut ist. «Ein koordiniertes Vorgehen von Strassenunterhalt,
Landwirtschaft und Forst ist zentral.» Die Bekdmpfung der invasiven Neophyten
wird heute in der Innerschweiz im Rahmen des Unterhalts entlang von Gewassern,
Strassen und im Wald durchgeftihrt. In der Strategie des Kantons Uri werden die
Arten je nach Gefahrdungspotenzial unterschiedlich priorisiert, was entsprechend
die Harte der Massnahmen bestimmt.

Uri hat eine klare Strategie

Tatsachlich besiedeln immer mehr neue Pflanzen- und Tierarten aus verschiedenen
Regionen der Welt die Schweiz. Sie werden bewusst oder unbewusst eingeschleppt,
beispielsweise durch den wachsenden internationalen Guter- und Personenver-
kehr. Ein kleiner Teil der exotischen Pflanzen verursacht aber echte Probleme. Der
Japanknéterich zum Beispiel schafft es, Mauerwerk, Teer und Beton zu sprengen.
Wird die Pflanze nicht bekampft, kann es zu grossen Schaden an der Infrastruktur
wie Strassen oder Bachverbauungen kommen. Uri verfolgt eine klare Strategie: Dazu
gehoren die Information der Bevdlkerung, die Bekémpfung der Neophyten nach
Dringlichkeit, die Erfolgskontrolle und die bereits erwahnte Koordination. Werden die
Kréfte gebundelt, kann die Ausbreitung der Invasoren gestoppt werden. Das konnte
in Uri zwischen den Jahren 2005 und 2020 eindrcklich nachgewiesen werden.

Landwirtschaft leistet ihren Beitrag

Jost Gisler, Lehrer an der Bauernschule Uri, zeigte auf, dass die Neophyten auch der
Landwirtschaft Probleme bereiten. Der Béarenklau etwa kann, wenn er nicht erkannt
und fachgerecht entfernt wird, beim Menschen zu schweren Veratzungen der Haut
fUhren. Gefahrlich fir das Vieh ist das Schmalblattrige Greiskraut. Die Pflanze ist
giftig und wird auf der Weide von den Tieren gemieden. Wird es jedoch nicht erkannt
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und gelangt getrocknet ins Heufutter der Tiere, wird es gefressen — was den Tieren
schaden kann. Es gibt noch weitere Beispiele, wie Neophyten den Bauern das Leben
schwer machen. Flr Ambrosia ist die Bek&dmpfung zwingend, aber auch das ein-
jahrige Berufskraut, das Schmalblattrige Greiskraut und das Erdmandelgras sollten
bekampft werden. Viele Bauern investieren demensprechend Zeit in die Neophyten-
bekampfung. Der Aufwand ist gross. Wie Jost Gisler ausflihrt, ist diversen Neophyten
mit Herbiziden nicht beizukommen. Da bleibt nichts anderes, als die Invasoren von
Hand auszureissen. «Wichtig ist die Entsorgung», sagt Gisler. Neophyten gehéren
nicht ins Grlingut, sondern in die Kehrichtverbrennungsanlage.

Wasserdampf statt Gift

Am Praxiskurs wurde den Teilnehmerinnen und Teilnehmern eine neue und um-
weltvertragliche Methode zur Neophytenbekampfung demonstriert. Seit vergan-
genem Jahr laufen in Uri Versuche mit Wasserdampf. Dabei wird fast kochendes
Wasser genau auf die Pflanze gespruht. Wird das richtig gemacht, «verbrennt» sie
bis ins Wurzelwerk. Das Heisswasser kann sehr genau gerichtet und dosiert wer-
den, sodass die Vegetation rundherum keine Schaden nimmt.

NUtzt es Uberhaupt etwas, wenn man gegen die Neophyten vorgeht? Es kommen
ja alle paar Jahre neue Pflanzen in die Schweiz. Landwirtschaftsfachmann Jost
Gisler hat eine klare Antwort: «Wir mtssen die Ausbreitung moéglichst vermeiden.»
Es sei wie bei den Blacken, die auf den Urner Weiden wachsen. «Seit Jahrzehnten
unternimmt jeder Bauer jedes Jahr etwas gegen die Blacken, weil er weiss, dass
sie sonst Uberhandnehmen.»

Weitere AuskUlnfte: Fachkundige Beratung und Auskunfte erteilt das Amt fur Um-
weltschutz, Dr. Alexander Imhof, Telefon 041 875 24 49. Online steht die informative
Broschure Uber Neobiota unter www.ur.ch/neobiota zum Download bereit.

Altdorf, 3. September 2021 Gesundheits-, Sozial- und
Umweltdirektion Uri

Volkswirtschaftsdirektion

Arbeitsmarktstatistik

August 2021; Zunahme der Arbeitslosigkeit im Kanton Uri

Die Zahl der Erwerbslosen nahm im August 2021 zu. Ende August 2021 waren 160
Personen als arbeitslos eingeschrieben. Dies entspricht einer Zunahme gegentber
dem Vormonat von 7 Personen. Die Arbeitslosenquote blieb auf 0.8 % (Vorjahr: 1.2 %).



Administrativer Teil 1381

Sie liegt 1.9 Prozentpunkte unter der durchschnittlichen Arbeitslosenquote von 2.7 %
der Schweiz. Mit 160 Personen ist die Zahl der Arbeitslosen am Ende des Berichts-
monats im Vergleich zum Vorjahr (August 2020: 248 arbeitslose Personen) tiefer.

Im Monat August 2021 meldeten sich insgesamt 42 Personen neu als Stellensu-
chende beim Regionalen Arbeitsvermittlungszentrum (RAV) Uri an. In der gleichen
Zeit meldeten sich insgesamt 52 Stellensuchende ab. Die Zahl der Stellensuchen-
den lag per Ende August 2021 bei 375 Personen (Juli 2021: 385; Vorjahr: 498).
Als Stellensuchende gelten Arbeitslose, Personen in einer voribergehenden Be-
schaftigung (welche im Rahmen der aktiven Arbeitsmarktmassnahmen angeboten
werden), Personen im Zwischenverdienst sowie Ubrige Stellensuchende. Von allen
Stellensuchenden waren im Berichtsmonat 99 Personen in einem Zwischenver-
dienst und 39 Personen in einer vortbergehenden Beschéftigung.

Ende August 2021 waren von den 160 Arbeitslosen 66 weiblichen Geschlechts. Dies
ergibt einen Anteil von 41.3 % am Total der erwerbslosen Personen. Von allen ein-
geschriebenen Arbeitslosen waren 77 Personen oder 48.1 % Schweizerbirger;
83 Personen bzw. 51.9 % waren auslandischer Herkunft. Die Anzahl der langzeit-
arbeitslosen Personen — das sind Arbeitslose, die Ianger als ein Jahr ohne Erwerbs-
moglichkeit sind — nahm gegentber dem Vormonat ab. Im Berichtsmonat waren
34 Personen (36 Personen im Vormonat) langer als ein Jahr ohne Dauerbeschafti-
gung. 55.9% aller Langzeitarbeitslosen sind Schweizer.

Das RAV erflllt die Aufgaben der 6ffentlichen Arbeitsvermittlung auf regionaler Ebe-
ne. Es ist Dienstleistungszentrum fur die Belange des Arbeitsmarktes und steht
den Arbeitgebern wie auch den Stellensuchenden kostenlos zur Verfiigung. Es
nimmt gerne Meldungen Uber offene Stellen entgegen und berét Sie in Fragen des
Arbeitsmarktes.

Stellenmeldepflicht

Auf den 1. Juli 2018 wurde die Stellenmeldepflicht fir Berufsgruppen mit einer
Arbeitslosenquote von mindestens 8% schweizweit eingeflhrt. Ab Januar 2020
sind alle Berufsgruppen mit einer Arbeitslosenquote von 5% meldepflichtig. Im
August 2021 waren schweizweit 58450 Stellen bei den RAV gemeldet. Im Kanton
Uri waren es 284 Stellen.

Kurzarbeitsstatistik Ende Juni 2021

Im Kanton Uri waren im Juni 2021 insgesamt 56 Betriebe mit 401 Arbeitnehmenden
und 17 065 Ausfallstunden von Kurzarbeit betroffen (Vorjahr: 167 Betriebe mit 1427
Personen und 68680 Ausfallstunden).

Altdorf, 10. September 2021 Amt fur Arbeit und Migration
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Korporationen

Korporation Uri

Einberufung

Die Mitglieder des Korporationsrates Uri werden auf Freitag, 24. September 2021,
8.30 Uhr, ins Rathaus Altdorf einberufen zur Behandlung folgender
Geschifte
1. Orientierungen
2. Wahlen
2.1 Nomination Verwaltungsrat EWA-energieUri AG
2.2 Nomination Verwaltungsrat Kraftwerk Palanggenbach AG
2.3 Nomination Verwaltungsrat Kraftwerk Bristen AG
3. Landkaufe
3.1 Parzellen 531 und 535, Gurtnellen, von Indergand-Lustenberger Paul,
Rainen 3, Intschi

4.  Parlamentarische Vorstdsse
41 Motion Herger Hermann, FlUelen, betreffend Errichtung eines Ségerei-
betriebs im Kanton Uri; Begrindung

5. Fragerunde

Altdorf, 10. September 2021 Im Auftrag des Engeren Rates
Der Korporationsschreiber:
Pius Zgraggen

Weitere Behdrden und Einrichtungen

Laboratorium der Urkantone

Berufsaustibungsbewilligung

Berufsausiibungsbewilligung (BAB) als Tierarzte im Kanton Uri

Der Kantonstierarzt der Urkantone hat Flemming Barbara, Med. vet., die Bewilli-
gung zur selbststandigen Berufsaustbung fur den Kanton Uri erteilt.

Brunnen, 10. September 2021 Veterindramt der Urkantone
Dr. med. vet. Martin Grisiger,
Kantonstierarzt-Stv.
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Eigentumsubertragungen

Gemaéss Artikel 970a des Schweizerischen Zivilgesetzbuches (SR 210) werden fol-
gende Eigentumsubertragungen verdffentlicht:

Altdorf
Grundsttick Nr.: 121201, 470 m?2, Plan Nr. 1, Schachenmatt, Geb&ude Vers.Nr. 675,
Attinghauserstrasse 121 (91 m32), Gartenanlage (319 m2), lbrige befestigte Flachen
(58 m?), Acker, Wiese, Weide (6 m2), Trottoir (1 m?)

Verdusserer:

Herger-Bissig Olga, Rosenbergweg 8, 6460 Altdorf; Erben des

Herger-Bissig Gottfried

Erwerberin:

Megert-Herger Jeannette Ursula, Vogelsanggasse 18a, 6460 Altdorf

Eigentumserwerb durch die Verdusserer:
14. Februar 1981, 26. Mai 1981, 10. Februar 2008

Altdorf
Grundsttick Nr.: 2922.1201, 506 mZ2, Plan Nr. 47, Unter Eggberg, Acker, Wiese,

Weide (506 m?)

Verdusserer:
Gisler-Gasser Franz Heinrich, Langmattgasse 51, 6460 Altdorf

Erwerber:
Zwyssig Roman und Petra, Achern 115, 6467 Schattdorf

Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
22. Juni 1990, 28. November 2007

Altdorf
Grundsttck Nr.: S5015.1201, Sonderrecht an der 6'/2-Zimmer-Wohnung im EG und
1. OG und Nebenraum (gelb), 5%4000 Miteigentum an Nr. 280.1201

Verdusserer:
Blunschi-Koller Justin Xaver und Elisabeth, Fronmattweg 4, 6460 Altdorf

Erwerber:
Tarelli-Blunschi Martin Stefan und Dorothea, Frohmattweg 4, 6460 Altdorf

Eigentumserwerb durch die Verdusserer:
28. Dezember 1978
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Altdorf

Grundstick Nr.: S5401.1201, Sonderrecht an der 3'2-Zimmer-Wohnung SO im
2. Obergeschoss und Nebenraum (dunkelgriin), #4000 Miteigentum an Nr. 512.1201;
Grundstlck Nr.: M5410.1201, Parkplatz Nr. 3, /s Miteigentum an Nr. S5406.1201

Verdusserin:
Inderkum Papa Elisabeth Barbara, Andrea da Bari 84, IT-70121 Bari

Erwerber:

Inderkum Matthias Andreas, Axenstrasse 69, 6454 FlUelen
Eigentumserwerb durch die Verdusserin:

3. September 2008

Andermatt
Grundstlick Nr.: S2823.1202, Sonderrecht an Residence R4-01-02, 2°%0000 Mit-

eigentum an Nr. 253.1202
\Verédusserin:
Acuro Immobilien AG, c/o lic. iur. Barbara Merz Wipfli, Rechtsanwéltin und No-
tarin, Marktgasse 6, 6460 Altdorf
Erwerber:
Danilov Andrei, Chapaeva street, 58-41, RU-390000 Ryazan
Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
20. September 2012

Andermatt
Grundstlck Nr.: S3807.1202, Sonderrecht am Apartment 2T-0812 (2812) im 8. OG,

207/10000 Miteigentum an Nr. 1135.1202
Verdusserin:
Hotel 4b Development AG, c/o Andermatt Swiss Alps AG, Gotthardstrasse 2,
6490 Andermatt
Erwerberin:
Wyss Barbara, Verenaweg 19, 6343 Buonas
Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
5. Mérz 2012

Andermatt
Grundstlck Nr.: S4045.1202, Sonderrecht an der 3'2-Zimmer-Wohnung im 3. OG
und Nebenraum (T1-3.0G-6), 25%/0000 Miteigentum an Nr. 1125.1202

Verédusserin:
SP Development AG, Giesshlbelstrasse 62d, 8045 Zirich
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Erwerber:
Magro Michele, Res. San Remo, Casa Nr. 4, PA-A0816-03234 Villa Zaita / San
Miguelito

Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
14. Januar 2020

Andermatt

Grundsttick Nr.: S4161.1202, Sonderrecht an der 4'%-Zimmer-Wohnung im 1. OG
Sid und Nebenraum (himbeer), /000 Miteigentum an Nr. 339.1202; Grundstick
Nr.: M4177.1202, Parkplatz Nr. PP9, /4s Miteigentum an Nr. S4168.1202

Verdusserin:

Einfache Gesellschaft MAA, 6460 Altdorf: Felix Arnold Immobilien Treuhand
AG, Schmiedgasse 18, 6460 Altdorf; Architekturbiro Roland C. Muller GmbH,
Botzlingerstrasse 1, 6467 Schattdorf

Erwerberin:

Simmen-Ming Pia Yves, St. Karl 2, 6493 Hospental

Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
31. Méarz 2021, 16. Juni 2021

Biirglen
Grundsttck Nr.: M1509.1205, Garage Nr. 4, /s Miteigentum an Nr. D1328.1205
Verdusserer:
Arnold Robert Friedrich, Trudelingen 4, 6463 Blirglen
Erwerber:
Brand Richard, Mirg 1, 6463 Burglen
Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
21. November 2000

Flielen
Grundsttck Nr.: 315.1207, 703 m2, Plan Nr. 9, Usserdorf, Gebaude Vers.Nr. 435,
Axenstrasse 79 (107 m?), Gartenanlage (476 m32), Ubrige befestigte Flachen (120 m?2)

Verédusserer:

Erben der Blattler Elsbeth Frieda
Erwerberin:

Allreva AG, Kapuzinerweg 16, 6460 Altdorf

Eigentumserwerb durch die Verdusserer:
24. November 2019
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Fliielen
Grundstlck Nr.: $926.1207, Sonderrecht an der 4'2-Zimmer-Wohnung im

2. Obergeschoss und Nebenraum, %4000 Miteigentum an Nr. 177.1207; Grundstlck
Nr.: M983.1207, Autoabstellplatz Nr. 15, /23 Miteigentum an Nr. S916.1207

Verdusserer:
Bissig Felix und Yvonne Maria, Seebodenstrasse 51, 6403 Klssnacht am Rigi

Erwerberin:
Arnold Silvia, Axensstrasse 73b, 6454 FlUelen

Eigentumserwerb durch die Verdusserer:
25. Februar 2015

Goschenen
Grundstiick Nr.: 449.1208, 999 m2, Plan Nr. 3, Angi, Gebaude Vers.Nr. 256, Ab-

frutt 2 (152 m?), Gebaude Vers.Nr. 257 (20 m?2), Acker, Wiese, Weide (794 m?2),
Ubrige befestigte Flachen (33 m?)

Verédusserer:
Gamma-Hediger Moses Leopolt und Marie Louise, Abfrutt 2, 6487 Gdschenen

Erwerber:
Gamma Anton, Gotthardstrasse 210, 6487 Goschenen; Gamma Matthias,

Gotthardstrasse 210, 6487 Gdschenen

Eigentumserwerb durch die Verédusserer:
21. Juni 1983

Hospental
Grundstlck Nr.: $1004.1210, Sonderrecht an der 5-Zimmer-Wohnung im Oberge-

schoss und Nebenrdume (orange), %000 Miteigentum an Nr. 32.1210

Verdusserer:
Erben des Simmen-Ming Peter

Erwerber:
Simmen-Giop Heinz Anton, Alte Gotthardstrasse 6, 6493 Hospental

Eigentumserwerb durch die Verdusserer:
10. Juni 1995

Schattdorf
Grundsttck Nr.: S1691.1213, Sonderrecht an der 4'4-Zimmer-Wohnung im 2. Ober-

geschoss, mit Keller Nr. 9 im Keller und Sondernutzungsrecht am Kellerabteil Nr. 1
im Schutzraum, Plan Nr. 4/1, hellgrin, /000 Miteigentum an Nr. 1389.1213; Grund-
stick Nr.: M3005.1213, Autoabstellplatz Nr. 6, 45 Miteigentum an Nr. S1680.1213
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Verdusserin:
Grauwiler-Buhlmann Erika, Adlergartenstrasse 15, 6467 Schattdorf

Erwerberinnen:
Feichter Renate, Adlergartenstrasse 15, 6467 Schattdorf; Crillovich-Cocoglia
Susanne, Adlergartenstrasse 15, 6467 Schattdorf

Eigentumserwerb durch die Verédusserin:
4. November 1983

Schattdorf
Grundstlick Nr.: S3072.1213, Sonderrecht an der 5-Zimmer-Wohnung im Erdge-
schoss und Nebenrdume (rot), %000 Miteigentum an Nr. 978.1213

Verédusserin:
Paul Zurfluh Immobilien AG, Dorfstrasse 34, 6462 Seedorf

Erwerber:
Bissig-Scheiber Samuel und Michelle, Gandritti 32, 6467 Schattdorf

Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
30. Dezember 2005

Seedorf
Grundsttck Nr.: S442.1214, Sonderrecht an der 6-Zimmer-Wohnung im Dachge-
schoss (gelb) und Nebenrdume, %000 Miteigentum an Nr. 359.1214, 2> Miteigen-
tumsanteil

Verdusserer:

Erben des Simmen-Nell Anton Josef

Erwerberin:

Simmen-Nell Dorothea Agnes, Blumenfeldstrasse 10, 6462 Seedorf

Eigentumserwerb durch die Verédusserer:
17. April 2020

Silenen
Grundsttick Nr.: 51.1216, 252 m2, Plan Nr. 4, Raindli, Geb&aude Vers.Nr. 960, Raind-
li 17 (58 m2), Gebaude Vers.Nr. 993 (10 m2), Gartenanlage (184 m?2)

Verdusserer:
Peter Max, Hintere GUbelstrasse 6, 8442 Hettlingen

Erwerber:
Stocker Severin und Heller Sandra Barbara, Industriestrasse 6, 6005 Luzern

Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
28. Marz 2013
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Sisikon

Grundsttick Nr.: 192.1217, 56 431 m?, Plan Nr. 9, Schwandi, Gebaude Vers.Nr. 227
(73 m2), Geb&ude Vers.Nr. 228 (45 m2), Gebaude Vers.Nr. 229 (9 m?), Acker, Wiese,
Weide (36581 m?), geschlossener Wald (17926 m2), Ubrige humusierte Flachen
(1081 m2), Ubrige bestockte Flachen (696 m2), Ubrige befestigte Flachen (20 m?)

Verédusserin:
Betschart-Inderbitzin Marie Theres, Halten 1, 6452 Riemenstalden

Erwerber:
Betschart Roman, Halten 1, 6452 Riemenstalden

Eigentumserwerb durch die Verdusserin:
22. Juni 1993

Sisikon

Grundstiick Nr.: 2971217, 1 761 m2, Plan Nr. 4S, Gumpisch, Gebaude Vers.Nr. 149
(12 m2), Gebaude Vers.Nr. 150, Gumpisch (77 m2), Gebaude Vers.Nr. 151 (27 m2),
Gebdaude Vers.Nr. 152 (4 m2), Gartenanlage (1480 m?2), Gerdll, Sand (144 m?2), See/
Ausgleichsbecken (17 m?), 4 Miteigentumsanteil

Verédusserer:
Bissig Bernhard Franz Josef, Gumpisch, 6452 Sisikon

Erwerberin:
Meichtry Monika Gertrud, Talackerstrasse 59, 8404 Winterthur

Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
20. November 2006

Spiringen

Grundsttick Nr.: 1038.1218, 997 m?, Plan Nr. 16, Hofstatt, Geb&aude Vers.Nr. 575,
Hofstatt 1 (110 m?), Acker, Wiese, Weide (797 m?), Gartenanlage (90 m?), 2 Mit-
eigentumsanteil; Grundsttick Nr.: 1039.1218, 133 m2, Plan Nr. 16, Hofstatt, Geb&u-
de Vers.Nr. 570 (50 m?), Ubrige befestigte Flachen (57 m?), Acker, Wiese, Weide
(26 m?), '/s Miteigentumsanteil

Verdusserer:
Arnold-Gisler Nikolaus Josef, Rosslistutz 1, 6464 Spiringen

Erwerber:
Arnold Konrad, Hofstatt 1, 6464 Spiringen

Eigentumserwerb durch den Verdusserer:
6. September 2001

Altdorf, 10. September 2021 Amt flr das Grundbuch
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Handelsregister

Auszug aus dem Schweizerischen Handelsamtsblatt vom
1. bis 7. September 2021

LASAGNERIA Altdorf GmbH in Liquidation,

in Altdorf (UR), CHE-474.222.972, Gesellschaft mit beschrankter Haftung (SHAB
Nr. 162 vom 23.8.2019, Publ. 1004701339). Domizil neu: [Domizilverlust]. Mit Ent-
scheid vom 26.8.2021 hat das Landgerichtsprasidium Uri Uber die bereits aufge-
|6ste Gesellschaft die Liquidation nach den Vorschriften Gber den Konkurs geméss
Art. 731b Abs. 1 Ziff. 5 OR angeordnet.

NTL Noble Trade Ltd. in Liquidation,

in Wassen, CHE-100.624.129, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 145 vom 29.7.2021,
Publ. 1005260503). Das Konkursverfahren ist mit Entscheid des Landgerichtspra-
sidiums Uri vom 13.8.2021 mangels Aktiven eingestellt worden.

Theiler Landschaft GmbH,

in Altdorf (UR), CHE-110.639.262, Gesellschaft mit beschrankter Haftung (SHAB
Nr. 48 vom 11.3.2019, Publ. 1004584358). Domizil neu: Gotthardstrasse 3,
6460 Altdorf UR.

Kunstverein Uri,

in Altdorf (UR), CHE-102.237.370, Verein (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2020, Publ.
1004998567). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Mattli,
Rebekka, von Altdorf (UR), in Altdorf (UR), Mitglied des Vorstandes, ohne Zeich-
nungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wursch, Miriam
Sara, von Altdorf (UR), in Emmetten, Mitglied des Vorstandes, ohne Zeichnungs-
berechtigung.

MMB Gastro GmbH,

bisher in Luzern, CHE-454.925.846, Gesellschaft mit beschrankter Haftung (SHAB
Nr. 207 vom 25.10.2019, Publ. 1004745084). Statutenanderung: 24.8.2021. Sitz
neu: Schattdorf. Domizil neu: Militarstrassse 9a, 6467 Schattdorf. Zweck neu: Fih-
rung eines Gastronomiebetriebes mit sémtlichen dazugehérenden oder verwand-
ten Tatigkeiten; Beratungsdienstleistungen oder Managementfunktionen in der
Gastronomie; Handel mit Waren aller Art; Erwerb oder Verausserung von Betei-
ligungen; Erwerb, Belastung, Verwaltung oder Verdusserung von Grundeigentum
sowie Erwerb, Verwaltung oder Verdusserung von Urheberrechten, Patenten und
Lizenzen; Vornahme von Finanzierungen; Bereitstellung von Garantien und Blirg-
schaften. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte geméass
naherer Umschreibung in den Statuten. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der
Geschéftsfiihrung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Ein-
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getragene Personen neu oder mutierend: Berisha, Musaj, von Luzern, in Luzern,
Gesellschafter und Geschéftsfihrer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen
zu je Fr. 100.— [bisher: mit 100 Stammanteilen zu je Fr. 200.-]; Berisha, Mimoza,
kosovarische Staatsangehorige, in Luzern, mit Einzelunterschrift.

Hupe Gastro,

in Burglen (UR), CHE-237.776.604, Klausenstrasse 137, 6463 Burglen (UR), Einzel-
unternehmen (Neueintragung). Zweck: Flihrung von Gastronomiebetrieben, Orga-
nisation von Anlassen aller Art im Gastronomiebereich, Handel mit Waren aller Art,
insbesondere im F+B Bereich. Eingetragene Personen: Hupe, Christian, deutscher
Staatsangehdriger, in Burglen (UR), Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Treuhand Gotthard GmbH,

in Andermatt, CHE-220.416.209, Gesellschaft mit beschrankter Haftung (SHAB
Nr. 229 vom 24.11.2020, Publ. 1005030072). Domizil neu: Gotthardstrasse 26,
6490 Andermatt.

bpp Ingenieure AG,

in Burglen (UR), CHE-405.099.054, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB
Nr. 116 vom 19.6.2017, Publ. 3587051), Hauptsitz in: Schwyz. Neue Identifika-
tionsnummer Hauptsitz: CHE-105.979.901 [bisher: Identifikationsnummer Haupt-
sitz: CH-130.0.000.064-3]. Hauptsitz neu: Ingenbohl [bisher: Schwyz].

Barbaross Tattoo Shop, Marosevic,

in Altdorf (UR), CHE-229.017.821, Lehnplatz 17, 6460 Altdorf UR, Einzelunternehmen
(Neueintragung). Zweck: Tattoo, Beratung, Stechen. Eingetragene Personen: Maro-
sevic, Slavko, von Burglen (UR), in Schattdorf, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Paul Zurfluh, Restaurant Kinzigpass,
in Burglen (UR), CHE-106.888.968, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 259 vom 5.11.1984,
S.3927). Das Einzelunternehmen ist infolge Todes des Inhabers erloschen.

Streikversicherungs-Genossenschaft der Maschinenindustrie,

in Altdorf (UR), CHE-100.573.609, Genossenschaft (SHAB Nr. 127 vom 5.7.2021,
Publ. 1005238313). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: LU-
tolf, Remo, von Meggen, in Meggen, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsbe-
rechtigung; Mosimann, Philip, von Lauperswil, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung,
ohne Zeichnungsberechtigung; Rechsteiner, Michael, von Appenzell, in Oberwenin-
gen, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Perso-
nen neu oder mutierend: Mdller, Andreas, deutscher Staatsangehériger, in Gailingen
(DE), Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung; Schumacher, Martin,
deutscher Staatsangehdriger, in Unterengstringen, Mitglied der Verwaltung, ohne
Zeichnungsberechtigung; Thomas, Lionel, von Etagnieres, in Sion, Mitglied der Ver-
waltung, ohne Zeichnungsberechtigung; Verhoeven, Christian, deutscher Staatsan-
gehdriger, in Remetschwil, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung.
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Gunimperm-Bauveg SA,

in Altdorf (UR), CHE-105.853.766, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 251 vom 24.12.2020,
Publ. 1005057533). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschrif-
ten: Bdsch, Mario, 6sterreichischer Staatsangehdriger, in Zirl in Tirol (AT), Direktor,
mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kalsberger, Florian, &sterreichischer Staatsan-
gehoriger, in Schwechat (AT), Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetra-
gene Personen neu oder mutierend: Fortunati, Robert, von Spiringen, in Schattdorf,
Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Oberegger, Markus, Osterreichischer
Staatsangehdriger, in Zurich, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Gotthardgranit GmbH,

in Burglen (UR), CHE-168.888.747, Niederrieden 39, 6463 Blrglen (UR), Gesell-
schaft mit beschrankter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 31.8.2021.
Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Abbau, die Verarbeitung und den Handel
von und mit Natursteinen, namentlich Granit und weiteren Gesteinsarten; das Er-
bringen von jeglichen Dienstleistungen im Zusammenhang mit dem Abbau, der
Verarbeitung und dem Handel von und mit Natursteinen; den Abschluss von Li-
zenz- und Franchisevertragen in Verbindung mit dem Abbau, der Verarbeitung und
dem Handel von und mit Natursteinen; die Aufbereitung und Entsorgung von De-
poniematerialien geméass der Verordnung Uber die Vermeidung und die Entsorgung
von Abfallen (Abfallverordnung, WEA); das Erbringen von jeglichen Dienstleistun-
gen im Zusammenhang mit der Aufbereitung und Entsorgung von Deponiema-
terialien; usw. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland alle Geschéfte tatigen,
die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen.
Sie kann Grundstlicke erwerben, belasten und veraussern und/oder Grundstu-
cke mieten und pachten. Sie kann sich an Unternehmen &hnlicher Art beteiligen
und Zweigniederlassungen errichten. Stammkapital: Fr. 20000.—. Nebenleistungs-
pflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemass naherer Umschreibung
in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschéaftsfihrung
an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemass Erklarung vom
31.8.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet
auf eine eingeschrankte Revision. Eingetragene Personen: Epp, Patrik, von Silenen,
in Burglen (UR), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschéaftsfuhrung, mit Einzel-
unterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je Fr. 1000.—; Epp, Bernhard, von Silenen,
in Burglen (UR), Gesellschafter und Geschéftsflhrer, mit Einzelunterschrift, mit 10
Stammanteilen zu je Fr. 1000.—.

Dadiiholding AG,

in Andermatt, CHE-375.544.461, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 50 vom 12.3.2021,
Publ. 1005122362). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Radaelli, Dalila
Neda Paola, von Mendrisio, in Andermatt, Direktorin, mit Einzelunterschrift.
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Stanton Aviation Inventory 1 AG,
in Schattdorf, CHE-154.288.127, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 117 vom 21.6.2021,
Publ. 1005223075). Statutenénderung: 31.8.2021. Firma neu: TRG 7 AG.

IMURI AG,

in Altdorf (UR), CHE-390.476.217, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 95 vom 18.5.2020,
Publ. 1004891476). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Reichle, Martin,
von Wetzikon (ZH), in Hinwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift
[bisher: in Wetzikon (ZH)].

Berghoff Mechanical Engineering AG,

in Schattdorf, CHE-484.289.245, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 116 vom 18.6.2020,
Publ. 1004913599). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Wil
(SG) im Handelsregister des Kantons St. Gallen eingetragen und im Handelsregis-
teramt des Kantons Uri von Amtes wegen geldscht.

Altdorf, 10. September 2021 Amt fUr Justiz
Abteilung Justiz und Handelsregister

Bau- und Planungsrecht

Bauplanauflagen

Nach Artikel 103 des Planungs- und Baugesetzes (RB 40.1111) und Artikel 76 des
Gesetzes Uber die Einfuhrung des Schweizerischen Zivilgesetzbuches (RB 9.2111)
werden folgende Bauvorhaben verdffentlicht:

Altdorf
Bauherrschaft: Hotel Krone Kerns AG, Zhou Rui, Dorfstrasse 18, 6064 Kerns
Bauvorhaben: Neubau Schulgeb&ude
Bauplatz: St. Josefsweg 15, Parzelle 352
Bemerkungen: profiliert

Gurtnellen
Bauherrschaft: Mattli Immobilien AG, in der Stoffelmatte 25, Altdorf
Bauvorhaben: Neubau Asphaltmischgutanlage Plattischachen
Bauplatz: Butzen, Parzelle 1025
Bemerkungen: profiliert — Gemass der Verordnung Uber die Umweltvertrag-
lichkeitsprifung (UVPV; SR 814.011) ist die Anlage UVP-pflichtig. Der Umwelt-
vertraglichkeitsbericht (UVB) kann auf den Gemeindekanzleien Gurtnellen und
Goschenen wahrend den Offnungszeiten eingesehen werden (UVPV Art. 15).
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Hospental
Bauherrschaft: Swisscom (Schweiz) AG, Am Mattenhof 12/14, 6010 Kriens
Bauvorhaben: Neubau Mobilfunkanlage fir Swisscom Schweiz AG/HOZU
Bauplatz: Kieswerk, Zumdorf, Parzelle 509
Bemerkungen: profiliert

Schattdorf
Bauherrschaft: Sprecher-Felder Ruedi und Hedy, Acherlistrasse 50, Schattdorf
Bauvorhaben: Abbruch Spycher
Bauplatz: Acherlistrasse 50, Parzelle L1017.1213
Bemerkungen: keine Profilierung
Bauherrschaft: Tschaler Oliver und Nadine, Achern 117, Schattdorf
Bauvorhaben: Neubau Holzschopf
Bauplatz: Achern 117, Parzelle 1L1791.1213
Bemerkungen: profiliert

Silenen
Bauherrschaft: bzi Invest AG, Zgraggen Bernhard, Gotthardstrasse 77, Amsteg
Bauvorhaben: Gewerbehalle bz Engineering AG
Bauplatz: Brindli, Parzelle 1300
Bemerkungen: profiliert

Bauherrschaft: Kieliger Johann, Bristenstrasse 35, Bristen
Bauvorhaben: Aufstellung LWP

Bauplatz: Bristenstrasse 35, Parzelle 1021

Bemerkungen: keine Profilierung, Baute ausserhalb Bauzone

Bauherrschaft: Schweizerische Bundesbahnen SBB, Mdller Heinz,
Lindenstrasse 15, Erstfeld

Bauvorhaben: Sanierung Schutzdamm FlUeli 05

Bauplatz: Flueli, Parzellen 134 und 939

Bemerkungen: keine Profilierung, Baute ausserhalb Bauzone. Planeinsicht bei
der Gemeindekanzlei

Bauherrschaft: Tresch Pirmin, Frentschenberg 3, Bristen

Bauvorhaben: Abbruch Okonomiegebaude

Bauplatz: Vorderbristen, Parzelle 1030

Bemerkungen: keine Profilierung, Baute ausserhalb Bauzone

Innert 20 Tagen kénnen Einsprachen aufgrund der Gemeindebauordnung oder an-
derer 6ffentlich-rechtlicher Bestimmungen schriftlich bei der Gemeindebaubehdrde
der betreffenden Gemeinde eingegeben werden. Der privatrechtliche Rechtsschutz
richtet sich nach der Zivilprozessordnung.

Altdorf, 10. September 2021
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Eisenbahnrechtliches Plangenehmigungsverfahren

Ordentliches eisenbahnrechtliches Plangenehmigungsverfahren
Planvorlage der Dampfbahn Furka-Bergstrecke AG (DFB) betreffend
Bahnhof Realp, Anbau Giiterschuppen

Gemeinde Realp

Gesuchstellerin Dampfbahn Furka-Bergstrecke AG (DFB)
Postfach 1, 3998 Reckingen VS

Gegenstand Nordlich des bestehenden Bahnhofs Realp DFB soll der be-
stehende Kaffeewagen entfernt und durch einen Anbau an
das Gebaude eine grosszlgigere Alternative im Stil eines
Guterschuppens erstellt werden. Der Anbau enthalt einen
Gastroraum von ca. 40 m2 Raumflache.

FUr Detailinformationen wird auf die &ffentlich zur Einsicht-
nahme aufgelegten Planunterlagen verwiesen.

Verfahren Das Verfahren richtet sich nach dem Eisenbahngesetz
(Art. 18 ff. EBG; SR 742.101), der Verordnung Uber das
Plangenehmigungsverfahren flr Eisenbahnanlagen (VPVE;
SR 742.142.1) und nach dem Bundesgesetz Uber die Enteig-
nung (EntG; SR 711). Leitbehorde fir das Verfahren ist das
Bundesamt flr Verkehr (BAV).

Offentliche Auflage  Die Planunterlagen kénnen vom 10. September 2021 bis
11. Oktober 2021 wahrend der ordentlichen Offnungszeiten
in der Gemeindeverwaltung Realp eingesehen werden.

Aussteckung Die durch das geplante Werk bewirkten Veranderungen wer-
den wahrend der Auflagefrist ausgesteckt und die Hochbau-
ten werden profiliert.

Einsprachen Einsprache kann erheben, wer nach dem Bundesgesetz
Uber das Verwaltungsverfahren (VWVG; SR 172.101) und dem
EntG Partei ist.
Einsprachen mussen schriftlich und im Doppel innert der Auf-
lagefrist (Datum der Postaufgabe) beim Bundesamt fur Ver-
kehr, Sektion Bewilligungen Il, 3003 Bern, eingereicht wer-
den. Wer keine Einsprache erhebt, ist vom weiteren Verfahren
ausgeschlossen.
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Innerhalb der Auflagefrist sind auch samtliche enteignungs-
rechtlichen Einwande sowie Begehren um Entschadigung
oder Sachleistung geltend zu machen (vgl. Art. 18f Abs. 2
EBG in Verbindung mit Art. 35-37 EntG). FlUr nachtragliche
Forderungen gilt Art. 41 EntG.

Einwande betreffend die Aussteckung sind sofort, jedenfalls
aber vor Ablauf der Auflagefrist beim BAV vorzubringen.

Bern, 10. September 2021 Bundesamt fur Verkehr, 3003 Bern

Konzession; Gesuche

Konzessionsgesuch zur Nutzung der Erdwarme

Damian Stampfli, Langgasse 7, 6467 Schattdorf, ersucht um Konzessionserteilung
zur Nutzung der Erdwarme. Die Bohrung und die Nutzung der Erdwarme sollen auf
dem Grundstiick Nr. L 187.1214, Rlittiweg 3, 6462 Seedorf, erfolgen. Das Konzes-
sionsgesuch ist mit allen Planunterlagen bei der Gemeinde Seedorf &ffentlich zur
Einsichtnahme aufgelegt.

Gestltzt auf Artikel 3 der Gewassernutzungsverordnung vom 11. November 1992
kdénnen innert 30 Tagen seit dieser Publikation Einsprachen wegen Verletzung &f-
fentlicher oder privater Interessen erhoben werden. Privatrechtliche Einsprachen
(betreffs Verletzung des privatrechtlichen Grenzmeters und des Hofstattrechts so-
wie des unzuldssigen Entzugs von Licht und Sonne gemaéss Art. 73 bis 75 EG/
ZGB) sind in zweifacher Ausfertigung beim zustandigen Landgerichtsprasidium
(Uri oder Ursern) einzureichen. Andere Verletzungen privater Rechte sind nicht mit
privatrechtlicher Baueinsprache, sondern mit den prozessualen Rechtsbehelfen
der Zivilprozessordnung zu riigen. Diese Rechtsbehelfe sind nicht an die eingangs
erwéhnte Frist gebunden. Privatrechtliche Einsprachen sind kostenpflichtig. Offent-
lich-rechtliche Einsprachen sind der Baudirektion Uri einzureichen.

Altdorf, 10. September 2021 Baudirektion Uri
Roger Nager, Regierungsrat
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Verkehrsbeschriankungen

Signalisationen

Gemeinde Sisikon
1. Folgende Verkehrsbeschrankung ist rechtskraftig:

Oberdorf

«Parkieren gegen GebUhr», Signal Nr. 4.20, mit der Zusatztafel «Zentrale Park-
uhr, ausgenommen mit Parkkarte». Die blau markierten Parkfelder werden
weiss ummarkiert.

2. Die Signale werden im Einvernehmen mit der Kantonspolizei aufgestellt.

Altdorf, 10. September 2021 Baudirektion Uri
Roger Nager, Regierungsrat

1. Folgende Verkehrsbeschrankung ist rechtskréftig:

Sisikon, Schwandlibriicke-Holzlagerplatz Schwandli
Signalisation «Verbot flir Motorwagen, Motorrader und Motorfahrrader», Signal
Nr. 2.14 mit Zusatztafel <Anstdsser gestattet».

2. Die Signale werden im Einvernehmen mit der Kantonspolizei aufgestellt.

Altdorf, 10. September 2021 Baudirektion Uri
Roger Nager, Regierungsrat

Gemeinde Unterschéachen
1. Folgende Verkehrsbeschrankung ist rechtskraftig:

Unterschéachen, Erschliessungsstrasse Unter Balm-Heidmanegg
Signalisation «Verbot fir Motorwagen, Motorrader und Motorfahrrader», Signal
Nr. 214 mit Zusatztafel «Fahrt nur mit Bewilligung der Strassenbaugenossen-
schaft Unter Balm gestattet».

2. Die Signale werden im Einvernehmen mit der Kantonspolizei aufgestellt.

Altdorf, 10. September 2021 Baudirektion Uri
Roger Nager, Regierungsrat



Administrativer Teil 1397

Submissionen

Bekanntmachung Zuschlag

N4 Neue Axenstrasse; Baustromversorgung BSA-Los 1A

1.
1.1

1.2
1.3
1.4

1.5

3.3

Auftraggeber

Offizieller Name und Adresse des Auftraggebers
Bedarfsstelle/Vergabestelle: Kanton Schwyz und Kanton Uri, Projektleitung
Bauherrschaft N4 Neue Axenstrasse, vertreten durch das Baudepartement
des Kantons Schwyz

Beschaffungsstelle/Organisator: Projektleitung Bauherrschaft N4 Neue Axen-
strasse, c/o Tiefbauamt Kanton Schwyz, Postfach 1251, 6431 Schwyz, Schweiz,
E-Mail: submissionen.tba@sz.ch

Art des Auftraggebers

Kanton

Verfahrensart

Freihandiges Verfahren

Auftragsart

Bauauftrag

Staatsvertragsbereich

Nein

Beschaffungsobjekt

Projekttitel der Beschaffung

N4 Neue Axenstrasse; Baustromversorgung BSA-Los 1A
Gemeinschaftsvokabular

CPV: 09310000 - Elektrizitat

Zuschlagsentscheid

BerUcksichtigte Anbieter

Name: EWA-energieUri AG, 6460 Altdorf, Schweiz

Preis (Gesamtpreis): Fr. 290395.28 mit MWSt.7.7 %

Begrindung des Zuschlagsentscheides

Begrindung: Aus technischen und administrativen Grinden kann der Ener-
giebezug nur ab der Freileitung erfolgen. Da diese im Eigentum der EWA ist,
kann die Energieversorgung des Baubereiches Gumpisch nur durch die EWA
ausgefuhrt werden.

Andere Informationen

Datum des Zuschlags
Datum: 3. September 2021
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4.5 Rechtsmittelbelehrung
Gegen diesen Zuschlag kann innert zehn Tagen seit der Publikation im kan-
tonalen Amtsblatt beim Verwaltungsgericht des Kantons Schwyz schriftlich
Beschwerde erhoben werden. Die Beschwerde muss einen Antrag, eine Dar-
stellung des Sachverhaltes sowie eine Begriindung enthalten. Diese Publika-
tion ist beizulegen. Es gelten keine Gerichtsferien (Art. 15 IVOB).

Altdorf, 10. September 2021 Tiefbauamt Kanton Schwyz

Schuldbetreibung und Konkurs

Einstellung des Konkursverfahrens

Einstellung des Konkursverfahrens ABZ Handels & Dienstleistungs GmbH
in Liquidation

Schuldnerin

ABZ Handels & Dienstleistungs GmbH in Liquidation

CHE-101.491.428

Umfahrungsstrasse 34

6467 Schattdorf

Datum der Konkurserdffnung: 8. Juli 2021
Datum der Einstellung: 3. September 2021
Kostenvorschuss: Fr. 4000.—

Rechtliche Hinweise: Das Konkursverfahren wird mangels Aktiven als geschlos-
sen erklart, falls nicht ein Glaubiger innert der genannten Frist die Durchfiihrung
verlangt und fUr die Deckung der Kosten den erwahnten Vorschuss leistet. Die
Nachforderung weiterer Kostenvorschisse bleibt vorbehalten, falls der geleistete
Vorschuss nicht ausreichen sollte. Publikation nach Art. 230 und 230a SchKG.

Frist: 10 Tage
Ablauf der Frist: 20. September 2021

Altdorf, 10. September 2021 Kontaktstelle
Konkursamt des Kantons Uri
Datwylerstrasse 15
6460 Altdorf UR
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Konkurspublikation/Schuldenruf

Konkurspublikation/Schuldenruf Franz Johann Mehli,
ausgeschlagene Erbschaft

Schuldner

Franz Johann Mehli

Heimatort: Calanca GR
Staatsbirgerschaft: Schweiz
Geburtsdatum: 17. Dezember 1943
Todesdatum: 13. Mai 2021
Wohnhaft gewesen:
Gotthardstrasse 25

6474 Amsteg

Art des Konkursverfahrens: summarisch
Datum der Konkurserdffnung: 19. August 2021

Rechtliche Hinweise: Die Glaubiger des Schuldners und alle, die Ansprliche auf die
in seinem Besitz befindlichen Vermdgensstiicke haben, werden aufgefordert, ihre
Forderungen oder Ansprliiche samt Beweismitteln (Schuldscheine, Buchauszlige
usw.) innert der genannten Frist bei der Kontaktstelle einzugeben. Schuldner des
Konkursiten haben sich innert der gleichen Frist bei der Kontaktstelle zu melden;
Straffolge bei Unterlassung nach Art. 324 Ziff. 2 StGB. Personen, die Sachen des
Schuldners als Pfandglaubiger oder aus anderen Griinden besitzen, werden auf-
gefordert, diese innert der gleichen Frist der Kontaktstelle zur Verflgung zu stellen;
Straffolge bei Unterlassung (Art. 324 Ziff. 3 StGB). Das Vorzugsrecht erlischt, wenn
die Meldung ungerechtfertigt unterbleibt. Die angegebene Kontaktstelle gilt auch
fr Beteiligte, die im Ausland wohnen. Publikation nach Art. 231 und 232 SchKG
sowie Art. 29 und 123 der Vo des Bundesgerichtes Uber die Zwangsverwertung
von Grundstlcken (VZG).

Frist: 30 Tage
Ablauf der Frist: 11. Oktober 2021

Altdorf, 10. September 2021 Kontaktstelle
Konkursamt des Kantons Uri
Datwylerstrasse 15
6460 Altdorf UR
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Schlisse der Konkursverfahren
Publikation nach Art. 268 Abs. 4 SchKG.

Schluss des Konkursverfahrens Erich Walker, ausgeschlagene Erbschaft

Schuldner

Erich Walker

Heimatort: Wassen UR
Staatsbirgerschaft: Schweiz
Geburtsdatum: 15. Februar 1988
Todesdatum: 15. Dezember 2020
Wohnhaft gewesen:
Lindenstrasse 4

6472 Erstfeld

Datum des Schlusses: 1. September 2021

Altdorf, 10. September 2021 Konkursamt Uri

Publikation nach Art. 268 Abs. 4 SchKG.

Schluss des Konkursverfahrens Walter Lussmann,
ausgeschlagene Erbschaft

Schuldner

Walter Lussmann

Heimatort: Silenen UR
StaatsbUlirgerschaft: Schweiz
Geburtsdatum: 30. September 1942
Todesdatum: 9. Dezember 2020
Wohnhaft gewesen:

Rosenbergweg 8

6460 Altdorf

Datum des Schlusses: 1. September 2021

Altdorf, 10. September 2021 Konkursamt Uri
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Rechtsauskunft

Die nachste unentgeltliche Rechtsauskunft des Urner Anwaltsverbandes ist am
Donnerstag, 16. September 2021, 14.00 bis 17.00 Uhr.

Rechtsanwalt MLaw Flavio Gisler, Lehnplatz 20, 6460 Altdorf, Telefon 041 871 02 15

Telefonische und schriftliche Auskinfte kénnen aus organisatorischen Grinden
nicht erteilt werden. Eine Anmeldung ist unbedingt erforderlich.



1402 Gesetzgebung

Kanton

REGLEMENT

zur Bekdmpfung der Verbreitung des Coronavirus
(Kantonales COVID-19-Reglement)

(Anderung vom 5. September 2021)
Der Regierungsrat des Kantons Uri beschliesst:
l.

Das Reglement vom 9. August 2021 zur Bek&dmpfung der Verbreitung des
Coronavirus (Kantonales COVID-19-Reglement)! wird wie folgt gedndert:

Artikel 2 Repetitives Testen an Schulen

Die obligatorischen Schulen und die Schulen der Sekundarstufe Il sind ver-
pflichtet, ihren Schilerinnen und Schiilern, ihren Lehrpersonen und weite-
ren in diesen Schulen wahrend der Unterrichtszeit tatigen Personen einmal
wochentlich die Méglichkeit des repetitiven Testens auf SARS-CoV-2 mit-
tels gepoolten Speichel-PCR-Tests unentgeltlich zur Verfligung zu stellen.

Artikel 4a Maskentragpflicht fir Erwachsene in den
obligatorischen Schulen (neu)

" In Innenrdumen von Schulen der obligatorischen Schule sowie von zuge-
hérigen Einrichtungen der Tagesstrukturen gilt fir alle erwachsenen Perso-
nen eine Maskentragpflicht.

2 Davon ausgenommen sind Personen, die nachweisen kénnen, dass sie
aus besonderen Griinden, insbesondere aus medizinischen, keine Gesichts-
maske tragen kdnnen. Als Ersatz sind andere, geeignete Massnahmen zum
Schutz vor Ansteckung zu treffen.

1.
Diese Anderung tritt am 6. September 2021 in Kraft.

Im Namen des Regierungsrats
Der Landammann: Urban Camenzind
Der Kanzleidirektor-Stv.: Adrian Zurfluh

' RB 30.2217



MADVENDIS

Wir verkaufen im Zentrum von Altdorf UR,
direkt am Rathausplatz, zwei

Wohn- und
Gewerbeliegenschaften

Das Anlageobjekt (Bj. 1990 & ca. 1850)
verflgt tber ca. 580 m? Biro- und
Verkaufsflachen, drei Dachwohnungen
sowie 12 Einstellplatze.

Mindestverkaufspreis: 3.95 Mio.
Bruttorendite: 5.0 %

Fir weitere Informationen kénnen Sie
uns gerne kontaktieren.

Advendis | Artherstrasse 7 | 6300 Zug
Telefon 041 729 41 20 | www.advendis.ch




AZA 6460 Altdorf

Post CH AG

771662059002




	Administrativer Teil
	Landrat
	Einberufung
	Regierungsrat
	Medienmitteilungen
	Direktionen
	Landammannamt
	Bettag 2021
	Gesundheits-, Sozial- und Umweltdirektion
	Medienmitteilung
	Volkswirtschaftsdirektion
	Arbeitsmarktstatistik
	Korporationen
	Korporation Uri
	Einberufung
	Weitere Behörden und Einrichtungen
	Laboratorium der Urkantone
	Berufsausübungsbewilligung
	Eigentumsübertragungen
	Handelsregister
	Bau- und Planungsrecht
	Bauplanauflagen
	Eisenbahnrechtliches Plangenehmigungsverfahren
	Konzession; Gesuche
	Verkehrsbeschränkungen
	Signalisation
	Submissionen
	Bekanntmachung Zuschlag
	Administrativer Teil / Gerichtlicher Teil
	Schuldbetreibung und Konkurs
	Einstellung des Konkursverfahrens
	Konkurspublikation/Schuldenruf
	Schluss des Konkursverfahrens
	Rechtsauskunft
	Gesetzgebung
	Kanton

